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1. Postup při pořízení změny územního plánu 

Bude doplněno pořizovatelem. 
 
 
 
 
 
 

2. Soulad s politikou územního rozvoje a územně plánovací 
dokumentací vydanou krajem 

2.1. Soulad s politikou územního rozvoje (PÚR) 
Politika územního rozvoje ČR (dále jen „PÚR“), schválená usnesením vlády ČR č. 929 ze dne 20. 7. 
2009, ve znění Aktualizace č. 1 (schválená 15. 4. 2015), Aktualizace č. 2 a Aktualizace č. 3 (závazné od 
1. 10. 2019), Aktualizace č. 5 (závazné od 11. 9. 2020), Aktualizace č. 4 (závazné od 1. 9. 2021) a Aktua-
lizace č. 6 (závazné od 1.9.2023), obsahuje republikové priority územního plánování, stanovené 
k dosažení vyváženého vztahu územních podmínek pro příznivé životní prostředí, pro hospodářský 
rozvoj a pro soudržnost společenství obyvatel území. Tyto republikové priority územního plánování 
jsou určeny ke konkretizaci obecně formulovaných cílů a úkolů územního plánování a požadavků na 
udržitelný rozvoj v územně plánovací činnosti obcí, kterou jsou stanovovány podmínky pro změny 
v konkrétním území. 

 

Předmětem změny č. 3 ÚP Vyšší Brod jsou dílčí úpravy, které nejsou v rozporu s republikovými priori-
tami územního plánování pro zajištění udržitelného rozvoje území. 

 

Z PÚR vyplývá pro správní území obce Vyšší Brod následující: 

 

(69) 
Specifické oblasti, ve kterých se v porovnání s 
ostatním územím ČR dlouhodobě projevují pro-
blémy z hlediska udržitelného rozvoje území 

Vyhodnocení souladu s ohledem na řešení 
Změny č. 3 ÚP Vyšší Brod 

SOB1 – Specifická oblast Šumava  
Úkoly pro územní plánování:  
a) identifikovat hlavní póly a střediska ekonomické-

ho rozvoje oblasti a vytvářet zde územní podmín-
ky pro zkvalitnění a rozvoj dopravní a technické 
infrastruktury, bydlení a občanského vybavení, 

Hlavním bodem rozvoje je a zůstane sídlo 
Vyšší Brod s koncentrací základní a vyšší ob-
čanské vybavenosti, stejně tak jako nabídkou 
disponibilních rozvojových ploch.   

b) vytvářet územní podmínky pro rozvoj dopravní 
dostupnosti území a rozvoj přeshraničních do-
pravních tahů mezinárodního a republikového 
významu, 

Stávající síť komunikací je dostatečná, umož-
ňuje dobré dopravní vazby. 

c) vytvářet územní podmínky pro propojení systému 
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(69) 
Specifické oblasti, ve kterých se v porovnání s 
ostatním územím ČR dlouhodobě projevují pro-
blémy z hlediska udržitelného rozvoje území 

Vyhodnocení souladu s ohledem na řešení 
Změny č. 3 ÚP Vyšší Brod 

pěších a cyklistických tras se sousedními státy a 
koncepčního rozvoje systému dálkových tras, 

d) vytvářet územní podmínky pro rozvoj celoroční 
rekreace a cestovního ruchu, dřevozpracujícího 
průmyslu a místních tradičních řemesel, zejména 
vymezením vhodných lokalit a stanovením pod-
mínek pro umísťování těchto aktivit v koordinaci s 
ochranou přírody a krajiny, 

Zejména ve Vyšším Brodě jsou vymezeny plo-
chy pro občanskou vybavenost (pobytová, 
ozdravná rekreace) tak i pro nabídku výroby 
(severní část území). Tyto možnosti doplňuje 
rovněž nabídka disponibilních ploch pobytové 
rekreace na nezastavitelných plochách. Ty už 
plně korespondují s charakterem okolní kraji-
ny.  

e) vytvářet územní podmínky pro rozvoj ekologic-
kých forem dopravy včetně železniční, 

Územní plán umožňuje trasování dopravní a 
technické infrastruktury.  S ohledem na existu-
jící plochy funkční železnice jsou nabídky těch-
to ploch dostatečné.  

f) vytvářet územní podmínky pro dopravní propoje-
ní středisek cestovního ruchu mezi sebou, zo-
hledňujícího jak potřeby územního rozvoje, tak i 
předměty a cíle ochrany NP a CHKO Šumava. 

Stávající páteřní síť nadmístních komunikací je 
dostatečná a zcela vyhovuje.   

 

 
 
 

2.2. Soulad s územně plánovací dokumentací vydanou krajem 
Platnou územně plánovací dokumentací kraje jsou Zásady územního rozvoje Jihočeského kraje (dále 
jen „ZÚR“), které byly vydány formou opatření obecné povahy Zastupitelstvem Jihočeského kraje 
usnesením č. 293/2011/ZK-26 dne 13. 9. 2011 a nabyly účinnosti dne 7. 11. 2011, ve znění jejich 1., 2., 
3., 5., 6., 7., 8., 9. a 11. aktualizace (která nabyla účinnosti dne 14. 7. 2023) a rozsudku 1As 15/2016 – 
85 Nejvyššího správního soudu.  

 

Následující názvy a značení kapitol vychází z členění struktury textové části ZÚR. 
 

a) Stanovení priorit územního plánování kraje pro zajištění udržitelného rozvoje území vč. zo-
hlednění priorit stanovených v PÚR 

Bod  
ZÚR Priority 

Vyhodnocení souladu s ohledem 
na řešení Změny č. 3 ÚP Vyšší 
Brod 

(1) Základní prioritou řešení Zásad územního rozvoje Jihočeského 
kraje je dosažení územně vyváženého a dynamického rozvoje 
území Jihočeského kraje, který povede ke zvyšování celkové 

Návrh rovnoměrně vyvažuje na-
bídky ploch bydlení, pobytové a 
hromadné rekreace a podnikání. 
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Bod  
ZÚR Priority 

Vyhodnocení souladu s ohledem 
na řešení Změny č. 3 ÚP Vyšší 
Brod 

konkurenceschopnosti a inovativnosti, zlepšování kvality života 
a k efektivnímu a udržitelnému využívání disponibilních zdrojů 
při zohlednění veškerých hodnot území. 

Klíčovou roli zde hraje zejména 
sídlo Vyšší Brod, které je přiroze-
ným střediskem oblasti.  

(2) Řešení Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje reaguje na 
polohu Jihočeského kraje v rámci České republiky, na návaznosti 
na území sousedních států Německa a Rakouska, zohledňuje 
schválenou Politiku územního rozvoje ČR 2008 a respektuje 
princip udržitelného rozvoje, všech jeho 3 pilířů - příznivého 
životního prostředí, zdravého hospodářského rozvoje a sociální 
soudržnosti obyvatel. 

(3) Zásady územního rozvoje Jihočeského kraje stanovují tyto priority pro zajištění příznivého životní-
ho prostředí:  

a. vytvářet podmínky pro zachování a tvorbu rozmanité, esteticky 
vyvážené a ekologicky stabilní krajiny; tzn. respektovat stanove-
né cílové charakteristiky krajiny a stanovené zásady pro činnost 
v území a rozhodování o změnách v území pro jednotlivé typy 
krajiny a dále vytvářet podmínky k ochraně a zajištění funkčnos-
ti územního systému ekologické stability (dále též jen „ÚSES“), 

Poměrně členitá mozaika krajiny 
je v grafice podchycena a posíle-
na krajinnými opatřeními pro 
revitalizaci převážně zmeliorova-
ných vodotečí (např. východní 
partie sídla Studánky)  

b. minimalizovat zábory zemědělského půdního fondu a negativní 
zásahy do pozemků určených k plnění funkcí lesa (dále též jen 
„PUPFL“); tzn. zajistit ochranu před neopodstatněnými zábory 
kvalitní zemědělské půdy s cílem zachovat hodnoty území pro 
zemědělské a lesní hospodaření, 

Záborová opatření jsou zejména 
na bonitách lučních pozemků a to 
takových, které se intenzivně 
nevyužívají. Případně mají statut 
přírodních ploch či ploch veřejné 
zeleně.  

c. zajistit ochranu, zachování a obnovu jedinečného výrazu kultur-
ní krajiny přispívající k vytváření charakteru typického krajinné-
ho rázu pro Jižní Čechy; tzn. minimalizovat necitlivé zásahy do 
krajiny, minimalizovat fragmentaci volné krajiny a podpořit 
úpravy, činnosti a aktivity, které povedou k obnově a zkvalitnění 
krajinných hodnot v území, 

Návrh nevytváří žádné izolované 
plošné celky rozvoje, vždy čerpá 
z již existujícího potenciálu, pří-
padně efektivně využívá funkční 
transformace. Opatření v krajině 
jsou doplněna revitalizacemi to-
ků. Krajinu lze i tak nazvat jako 
vysoce stabilní, bez akutní nut-
nosti rozsáhlých revitalizací.  

d. vytvářet podmínky pro ochranu území před potencionálními 
riziky a přírodními katastrofami (např. povodně, záplavy, eroze 
půdy, selhání technologického systému), tzn. řešit opatření ve-
doucí k jejich zmírnění či eliminaci s cílem minimalizovat rozsah 
případných škod, a to se zřetelem na možné ovlivnění širšího 
území; zejména preferovat pasivní protipovodňová opatření 
spočívající ve zvyšování retenční schopnosti krajiny při ochraně 
před povodněmi a záplavami, 

U povodňových oblastí nejsou 
vymezeny zastavitelné plochy, 
jsou navržena dílčí opatření pro 
zvýšení retence.  

e. vytvářet podmínky pro zajišťování ochrany vodních poměrů, 
chráněných oblastí přirozené akumulace vod (dále též jen 
„CHOPAV“), území chráněných pro akumulaci povrchových vod, 

Návrh ukládá pro klíčové rozvo-
jové plochy centralitu zásobování 
a odkanalizování.  
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Bod  
ZÚR Priority 

Vyhodnocení souladu s ohledem 
na řešení Změny č. 3 ÚP Vyšší 
Brod 

povrchových a podzemních vod, vodních ekosystémů na území 
kraje a vodních zdrojů pro stávající i budoucí potřeby kraje, tzn. 
podporovat a vytvářet opatření v území, která povedou ke zvý-
šení retenčních schopností území, 

f. podporovat a vytvářet taková řešení, která povedou k ochraně 
ovzduší, půd a vod v území a k minimalizaci jejich znečištění, 

g. podporovat řešení zohledňující ochranu přírodně a krajinářsky 
cenných území. 

Jsou vymezeny přírodní hodnoty.  

(4) Zásady územního rozvoje Jihočeského kraje stanovují tyto priority pro zajištění hospodářského 
rozvoje kraje: 

a. situovat rozvojové záměry, včetně záměrů vědeckovýzkumného 
a inovačního charakteru, zejména v rozvojových oblastech a 
rozvojových osách vymezených v souladu s Politikou územního 
rozvoje ČR 2008 a v rozvojových oblastech a rozvojových osách 
nadmístního významu vymezených v této dokumentaci, 

Rozsáhlejší rozvojové záměry 
nejsou nově vymezeny. Území si 
zachová svůj zejména přírodní 
charakter.  

b. upřednostnit využití transformačních území oproti rozvoji v do-
sud nezastavěném území, tzn. přednostně využívat plochy a 
objekty vhodné k podnikání v zastavěném území, s cílem pod-
pořit přednostně rekonstrukce a přestavby za účelem využití 
brownfields, 

Nevyužívané areály jsou v návrhu 
území navrženy k funkční trans-
formaci, nové rozvojové záměry 
určené k podnikání souvisí 
zejména s potřebou rekreačního 
a ozdraveného  areálu v severní 
části sídla Vyšší Brod.  

c. zabezpečit rozvoj cestovního ruchu na území Jihočeského kraje, 
tzn. vytvořit podmínky a prostor pro udržitelný rozvoj a zvyšo-
vání kvality aktivit cestovního ruchu v oblasti turistiky, lázeňství, 
sportovních aktivit a rekreace včetně vytvoření podmínek pro 
uplatnění mimoprodukční funkce zemědělství v krajině a mi-
moprodukční funkce lesů a rybníků v návštěvnicky a rekreačně 
atraktivních oblastech s cíli umožnit intenzivnější rekreační a 
turistické využívání území a zlepšení prostupnosti krajiny i v 
přeshraničním turistickém styku, 

Území nabízí především možnosti 
občanské vybavenosti (ozdravov-
na, hotelové funkce), plochy pří-
rodní rekreace (pobytové louky, 
přírodní campy) a plochy sjezdo-
vek.  

d. vytvářet podmínky pro rozvoj, popř. stabilizaci, venkovských 
oblastí, tzn. vytvořit podmínky a prostor pro zachování a rozvoj 
zemědělství, lesního a vodního hospodářství a stejně tak aktivit, 
které s nimi souvisejí, 

Statut a využití krajiny se nemění, 
řada samot má vymezený charak-
ter smíšený či čistě zemědělský.  

e. vytvářet podmínky pro rozvoj systémů dopravní obsluhy a tech-
nického vybavení, tzn. na území kraje zajistit nezbytný rozvoj 
nadřazených systémů dopravní obsluhy a veřejného technické-
ho vybavení s cílem zabezpečit podmínky pro hospodářský roz-
voj a pro stabilizaci hospodářských činností na území kraje. 

Návrh nebrání případným poža-
davkům, aktuální potřeba však 
není vymezena ani nebyla defi-
nována.  

(5) Zásady územního rozvoje Jihočeského kraje stanovují tyto priority pro zajištění sociální soudržnos-
ti obyvatel: 
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Bod  
ZÚR Priority 

Vyhodnocení souladu s ohledem 
na řešení Změny č. 3 ÚP Vyšší 
Brod 

a. vytvářet podmínky pro eliminaci nepříznivých sociálních vlivů a 
posílení polycentrického uspořádání sídelní struktury kraje; tzn. 
nepříznivé sociální vlivy plynoucí z rozdílné úrovně zabezpečení 
kvality života obyvatel a obytného prostředí je potřeba elimino-
vat formou rozvoje potřebné veřejné infrastruktury, prosazením 
příznivého urbanistického rozvoje a posílením vzájemné sociál-
ní, hospodářské a dopravní vazby mezi urbánními, venkovskými 
a marginálními oblastmi6 a umožnit i rozvoj oblastí, kde dnes 
převládají zájmy ochrany přírody nad civilizačními hodnotami, v 
nichž je nutno zároveň zohlednit přírodní hodnoty daného 
území, 

V tomto území se jedná zejména 
o mixáž nabídkových ploch, čímž 
se snižují možné negativní dopa-
dy strukturálních změn.  Kladen 
je důraz na to, aby nebyla sma-
zána dominantní krajinná kulisa a 
rozvojové plochy respektovaly 
zejména přírodní charakter celé 
oblasti. Jsou tedy vymezeny jako 
maloplošné, případně mají vý-
znamně krajinářský charakter.  

b. vytvářet podmínky pro vyvážený a rovnoměrný rozvoj území, 
tzn. vytvořit územně plánovací předpoklady pro snižování ne-
zaměstnanosti a zajištění sociální soudržnosti obyvatel, přede-
vším posílením nabídky vhodných rozvojových ploch s ohledem 
na diferencované předpoklady jednotlivých oblastí kraje a jed-
notlivých obcí, 

c. při vymezování zastavitelných ploch vyloučit nekoncepční formy 
využívání volné krajiny, tzn. přednostně využívat proluky v za-
stavěném území a nevyužité a opuštěné areály, předcházet ne-
gativním vlivům suburbanizace, 

Návrh tento požadavek respektu-
je, nevznikají větší samovolně 
stojící plošné celky, 

d. vytvářet podmínky pro zachování a citlivé doplnění výrazu sídel, 
tzn. respektovat stávající historicky utvářené sídelní struktury, 
ochranu tradičního obrazu městských i vesnických sídel v kraji-
ně, včetně zajištění ochrany jednotlivých kulturních památek a 
krajinných a stavebních dominant, u městských a vesnických 
památkových rezervací a zón a krajinných památkových zón 
dbát na zachování a citlivé doplnění originality původního archi-
tektonického výrazu a urbanistického a prostorového uspořá-
dání, s cílem nenarušovat cenné městské i venkovské urbanis-
tické struktury a architektonické a přírodní hodnoty nevhodnou 
zástavbou, u rázovitých obcí a sídel dbát na zachování originali-
ty původního architektonického výrazu a prostorového uspořá-
dání, podpořit oblastně pestré hodnoty kulturního dědictví, 

Hodnoty jádrových sídel jsou 
urbanisticky popsány s limity pro 
rozhodování. Dominantní roli 
hraje zejména požadavek, klade-
ný na centrální partii Vyššího 
Brodu, který je vymezen jako 
hodnota.  

e. vytvořit podmínky pro odstranění nebo zmírnění současných 
ekologických problémů, tzn. vhodně stanovenými koncepcemi v 
územních plánech je potřeba zamezit nepříznivým dopadům 
lidských činností na kvalitu životního a obytného prostředí, asa-
novat devastovaná území a odstranit staré ekologické zátěže v 
území, 

Ke zmírnění negativních dopadů 
jsou navrženy funkční transfor-
mace (plocha u Vodní nádrže 
Lipno II) a Předního Hrudkova.  

f. při činnosti v území vytvářet podmínky pro zajištění odpovídající 
ochrany veřejného zdraví. 

Ze statutu funkčních ploch vyplý-
vá požadavek na udržení neruší-
cího statutu funkcí.  
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b) Zpřesnění vymezení rozvojových oblastí a rozvojových os vymezených v PÚR a vymezení oblastí 
se zvýšenými požadavky na změny v území, které svým významem přesahují území více obcí 
(nadmístní rozvojové oblasti a nadmístní rozvojové osy) 

Správní území města Vyšší Brod nespadá do žádné rozvojové oblasti, ani územím neprochází žádná 
rozvojová osa. 

 

c) Zpřesnění vymezení specifických oblastí vymezených v PÚR a vymezení dalších specifických ob-
lastí nadmístního významu 

Řešeného území se týká následující: 

(11) Specifická oblast republikového významu Vyhodnocení souladu s ohledem na řešení 
Změny č. 3 ÚP Vyšší Brod 

SOB1 – Specifická oblast Šumava  
Zásady pro územně plánovací činnost a rozhodování v území SOB1: 

podporovat řešení směřující k vyváženosti zájmů ochra-
ny přírody a zájmů na rozvoj socioekonomických aktivit 
a na rozvoj sportovního a rekreačního využívání oblasti, 
např. podpora rozvoje cyklostezek, běžeckých tras (např. 
záměru „bílá stopa“ na Šumavě), inline tras (např. zámě-
ru inline dráhy ve Stožci), záměru zoologického progra-
mu na Šumavě12, apod., 

Jsou v dostatečné míře stimulovány plochy 
nabídek občanské vybavenosti a hromadné 
rekreace, četně té na plochách přírodního 
charakteru. Dílčími opatřeními jsou vymeze-
ny cestní sítě, i když nabídka již existujících 
ploch je dostatečná.  

stanovit podmínky pro citlivé a přijatelné využití rekre-
ačního potenciálu oblasti s ohledem na nejcennější 
území s ochranou přírody, 

Statut přírodních ploch se nemění, nabídka 
rozvojových záměrů, vázaných bezprostřed-
ně na sídla je dostatečná.  

podporovat zkvalitnění a zlepšení dopravní dostupnosti 
území, a to vzhledem ke specifickým podmínkám území, 
i formou rozvoje ekologické železniční dopravy, např. 
lehké železnice, zejména v rámci projektu Šumavských 
elektrických drah, 

Dílčím způsobem jsou doplněny cestní sítě, 
jinak lze nazvat dopravní prostupnost území 
jako dostatečnou.  

vzhledem ke specifickým podmínkám tohoto příhranič-
ního území vytvořit podmínky pro zkvalitnění přeshra-
ničních vazeb, a to zejména v oblasti turistického a ces-
tovního ruchu, vytvořením dostatečně husté sítě hra-
ničních přechodů, ale také např. umožněním propojení 
rekreačních středisek, apod., 

situovat hlavní póly a střediska socioekonomického a 
hospodářského rozvoje zejména v rámci rozvojové osy 
Severojižní - Pasovské a do dalších středisek osídlení a 
do středisek cestovního ruchu, do ostatních částí území 
situovat zejména rozvoj sportovně rekreačních aktivit s 
ohledem na socioekonomické potřeby rozvoje kraje a s 
ohledem na přírodní hodnoty území. 

Zde se nejedná o zásadní středisko rozvoje, 
tyto zájmy přebírají jiné oblasti. Součástí 
změny je však zanesení koridoru pro sjezdo-
vý areál Kramolín-Lipno. 
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d) Zpřesnění vymezení ploch a koridorů vymezených v PÚR a vymezení ploch a koridorů nadmíst-
ního významu, včetně ploch a koridorů veřejné infrastruktury, ÚSES a územních rezerv, u ploch 
územních rezerv stanovení využití, které má být prověřeno 

Řešeného území se týká následující: 

Vymezení územního systému ekologické stability 

Regionální biokoridory Vyhodnocení souladu s ohledem na řešení Změny č. 3 ÚP Vyšší 
Brod 

Nadregionální biokoridor 174 
Vltavská niva – Dívčí Kámen 

Zákres NRBK, v platné ÚPD vybočoval oproti podkladu ZÚR, byl 
upraven.  

Regionální biocentrum (vložené do 
nadregionálního biokoridoru) 572 
Čertova stěna – Luč  

Neupravováno, soulad s platnou ZÚR je dodržen.  

 

Pro prvky ÚSES ZÚR stanovují následující:  

(39) Zásady Vyhodnocení souladu s ohledem na řešení 
Změny č. 3 ÚP Vyšší Brod 

a. vymezené prvky ÚSES je účelné doplňovat o re-
levantní skladebné části místního ÚSES, 

Stávající kostra ÚSES je dostatečná, změna 
sleduje zejména datový model.  

b. u vymezených prvků ÚSES musí být vždy zacho-
vána jejich funkčnost a vymezený charakter, 

Podmínky prostupnosti jsou ve výroku zakot-
veny.  

c. u vymezených prvků ÚSES nesmí být narušena 
jejich kontinuita, 

ÚSES vzájemně navazují.  

d. v případě prvků ÚSES vložených do vyšší hierar-
chie je nutno při jejich využití respektovat přís-
nější podmínky, resp. podmínky toho prvku, kte-
rý pojímá vyšší ochranu, 

Je zohledněno v podmínkách výroku.  

e. vymezená biocentra musí být chráněna před 
změnou využití území, která by snížila stávající 
stupeň ekologické stability, a před umisťováním 
záměrů (zejména staveb), které jsou v rozporu s 
hlavní funkcí těchto ploch, 

f. vymezené biokoridory musí být chráněny přede-
vším z hlediska zachování jejich průchodnosti, je 
možné do nich umisťovat dopravní a technickou 
infrastrukturu, pokud nedojde k překročení pří-
pustných parametrů pro jejich přerušení (pří-
padně bude zajištěna průchodnost jiným opat-
řením), přitom zejména u dopravní infrastruktu-
ry dbát, aby protnutí bylo co nejkratší, pokud 
možno kolmo k ose biokoridoru, 

g. vymezení skladebných prvků ÚSES v území loži-
sek není překážkou k případnému využití ložiska 
za podmínky, že pokud budou funkce ÚSES vyu-

Není předmětem tohoto řešení není tento 
limit.  
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(39) Zásady Vyhodnocení souladu s ohledem na řešení 
Změny č. 3 ÚP Vyšší Brod 

žitím ložiska nerostů dočasně omezeny, případně 
dojde k dočasné úpravě trasy biokoridoru, bu-
dou po ukončení těžby obnoveny v odpovídají-
cím charakteru, trase a v potřebném rozsahu, s 
výjimkou střetů prvků ÚSES a ložisek nerostů 
Černá v Pošumaví, Šebanov, Hořice na Šumavě-
Muckov, Ponědrážka, Val, Drahov-Krkavec, Hatín, 
Hatín-Jemčina, Třeboň, Holičky u Staré Hlíny (v 
místě střetu s I. a II. zónou CHKO), Majdalena, 
Tušť, Dvory nad Lužnicí-Tušť, Tušť-Halámky a 
Halámky, kde převládají zájmy ochrany přírody 
nad případnou těžbou, 

h. v případě střetu ploch ložisek nerostů Sudoměř-
Štěkeň, Jistec II, Jistec, Krašlovice, Týn nad Vlta-
vou, Sudoměřice I, Dráchov, Veselí nad Lužnicí-
Jatky, Veselí nad Lužnicí I, Veselí nad Lužnicí-
Vlkov, Horusice, Horusice-Vlkov, Novosedly nad 
Nežárkou, Cep, Cep I, Suchdol nad Lužnicí, Hamr, 
Tušť, Tušť-Suchdol nad Lužnicí je těžba součástí 
tvorby ÚSES za podmínky následné rekultivace 
podporující funkci ÚSES, v případě ložisek Týn 
nad Vltavou, Sudoměřice i a Dráchov pak za sou-
časného splnění podmínky průběžné sanace 
ložiska, v případě budoucí těžby u ložisek Hamr, 
Kolence-Pecák a Kolence dojde k dočasné úpravě 
trasy biokoridoru. 

 

e) Upřesnění územních podmínek koncepce ochrany a rozvoje přírodních, kulturních a civilizačních 
hodnot území kraje 

 
Zásady pro rozhodování o změnách v území 

Vyhodnocení souladu s ohle-
dem na řešení Změny č. 3 ÚP 
Vyšší Brod 

(46) Přírodní hodnoty  

a. respektovat ochranu přírodních hodnot ve zvláště chráněných 
územích, evropsky významných lokalitách a ptačích oblastech, 
respektovat cílovou charakteristiku krajiny dle vymezení krajin-
ného typu, podporovat obnovu a doplnění krajinných prvků a 
segmentů ve prospěch posílení ekologické stability krajiny, 

Jsou vymezeny přírodní hodno-
ty, které mají zajištěny vyšší 
statut ochrany.  

b. podporovat řešení směřující k vyváženosti zájmů ochrany příro-
dy a zájmů podporujících rozvoj hospodářských, socioekono-
mických aktivit včetně rekreačního využití území, 

Jsou rovnoměrně vymezeny 
plochy pro volnočasové aktivity, 
bydlení a podnikání.  

c. při navrhování nových zastavitelných ploch budou vždy zohled-
ňovány zásady ochrany zemědělského půdního fondu a pozem-
ků určených k plnění funkce lesa, 

Cíleně se využívají méně hod-
notné plochy, které jsou buď 
obklopeny zástavbou anebo 



11 

 

 
Zásady pro rozhodování o změnách v území 

Vyhodnocení souladu s ohle-
dem na řešení Změny č. 3 ÚP 
Vyšší Brod 

d. nové zastavitelné plochy budou pokud možno vymezovány v 
návaznosti na již urbanizované území (tj. zastavěné území nebo 
již vymezené zastavitelné plochy), a to i za cenu méně pozitivní-
ho dopadu na ochranu zemědělského půdního fondu, 

jsou využívány extenzivním způ-
sobem pastvy. 

e. při navrhování nových zastavitelných ploch budou vždy zohled-
něny zásady ochrany přírody a krajiny, 

Tam kde se očekává již přírodní 
statut území  (údolní nivy zabí-
hající do zastavitelných ploch) 
jsou preferovány funkce rekre-
ační, často na plochách přírod-
ního charakteru. V hojné míře 
jsou zastoupeny plochy sou-
kromé a veřejné zeleně, které 
mají chránit kompoziční odclo-
nění v sídlech. Zejména v sídle 
Vyšší Brod je takové opatření 
široce zahrnuto.  

f. při stanovování podmínek využití území dbát na posilování re-
tenční schopnosti území, ve vztahu k posílení biodiverzity a k 
protipovodňové prevenci, podporovat obnovu břehových po-
rostů a ploch lužních lesů, vytvoření ochranných pásem travních 
porostů v údolních nivách, 

Jsou navržena revitalizační opat-
ření. 

g. vytvořit územní předpoklady k ekologicky přijatelnému rekre-
ačnímu využití vodních ploch a toků při omezení negativního 
dopadu jejich hospodářského využití, 

Pro plochu Vodní nádrže Lipno II 
je navržena funkční transforma-
ce na rozsáhlé ploše, která by 
měla mít rezidenční statut.  

h. respektovat vodohospodářské zájmy v území, ochranu přiroze-
ných koryt vodních toků, vodních ploch, ochranu zdrojů pod-
zemní a povrchové vody, minerálních a léčivých vod a vodních 
ekosystémů, včetně podmínek ochrany lázeňských míst a pří-
rodních léčivých zdrojů v území, 

Pro vybrané rozvojové plochy 
jsou navrženy podmínky centra-
lity zdrojů.  

i. zajistit územní ochranu vymezených ložiskových území a pro-
gnózních ložisek nerostných surovin, upřesnit vymezení území 
pro těžbu nerostných surovin s ohledem na podmínky ochrany 
přírody a krajiny a pozemkovou držbu v dané lokalitě, dbát na 
zajištění rekultivace území po těžbě surovin s preferencí přírodě 
blízké obnovy a na řešení způsobu jeho dalšího využívání. 

Statuty těchto ploch jsou re-
spektovány.  

(47) Kulturní hodnoty  

a. vytvářet podmínky pro obnovu a udržování památkového fondu 
kraje a podporovat rozvoj jeho dalšího možného využití, 

Návrh statut památkového fon-
du nemění.  

b. vytvářet podmínky pro zabezpečení ochrany a péče o kulturní 
památky a o památkové rezervace a zóny, dbát na kvalitu řešení 
jejich okolí, a to i z hlediska širších vazeb se zvláštním důrazem 
na památky zasahující do širšího území (přesahující katastrální 

Jedná se zejména o vymezení 
centrální části Vyššího Brodu a 
statut kulturní památky vyššího 
Brodu, který je dále plochou OV.  
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Zásady pro rozhodování o změnách v území 

Vyhodnocení souladu s ohle-
dem na řešení Změny č. 3 ÚP 
Vyšší Brod 

území) – „Koněspřežní železnice České Budějovice – Linec (čes-
ká část)“, „Schwarzenberský plavební kanál“ a „Rožmberská 
rybniční soustava“, 

c. vytvářet podmínky pro ochranu a využívání dalších, výše neu-
vedených, kulturních hodnot kraje, 

Není předmětem řešení.  

d. respektovat charakter krajiny, podporovat obnovu a doplnění 
originálních krajinných prvků a segmentů ve prospěch zachová-
ní specifického krajinného rázu, nepřipouštět zástavbu vymyka-
jící se měřítku krajiny i charakteru zástavby a výrazně narušující 
krajinný, urbanistický nebo architektonický ráz a negativně 
ovlivňující panoramatické a dálkové pohledy nebo sídelní a kra-
jinné prostředí, 

Krajinný ráz fragmentovaného 
území je respektován.  

e. vytvářet podmínky pro trvale udržitelný a přiměřený rozvoj zaří-
zení a vybavenosti cestovního ruchu, kongresové a poznávací 
turistiky v návaznosti na lokality s výskytem kulturních hodnot, 

Plochy občanské vybavenosti, 
smíšené centrální a rekreace 
nabízejí dostatečný mix funkč-
ních příležitostí.    

f. vytvářet podmínky pro zařazení lokalit Slavonice a Rožmberská 
rybniční soustava do seznamu památek UNESCO, 

Není předmětem řešení.  

g. vytvářet podmínky pro obnovu a rozvoj krajinných památkových 
zón a území s nesporným krajinářským potencionálem. 

Není předmětem řešení. 

(48) Civilizační hodnoty  

a. podporovat ochranu, obnovu a rozvoj veřejné infrastruktury s 
ohledem na hodnoty území, zvláštní pozornost věnovat zaříze-
ním občanského vybavení a veřejným prostranstvím, 

Plochy občanské vybavenosti 
jsou zachovány a rozšířeny.  

b. vytvářet podmínky pro znovuvyužití již urbanizovaného území, 
regeneraci brownfileds (např. opuštěných a nevyužívaných 
území, nefunkčních průmyslových zón, nevyužívaných doprav-
ních staveb), 

Brownfieldy (Přední Hrudkov, 
plocha u Lipna II) jsou navrženy 
k funkční transformaci.  

c. dbát na citlivá a kvalitní řešení dostavby a rozvoj doplňkové lá-
zeňské infrastruktury, vytvářet podmínky pro rozvoj lázeňských 
míst Bechyně, Třeboň, Vráž u Písku, respektovat požadavky na 
kvalitní propojení obytného a přírodního prostředí v území, 

Jedná se zejména o plochu 
Předního Hrudkova, kde se oče-
kává možnost dalších rozvojo-
vých záměrů a využití statutu 
ozdravovny.  

d. podporovat vznik zařízení a vybavenosti cestovního ruchu; v 
oblasti infrastruktury např. rozvoj informačního systému ces-
tovního ruchu, zřizování doprovodné infrastruktury pro vodní 
aktivity a vodní turistiku, zřizování nových cykloturistických ste-
zek nebo naučných stezek včetně doprovodné infrastruktury, 
zřizování a propojování hipostezek, v oblasti sportu a rekreace 
např. modernizace a rozvoj areálů zimních sportů s prioritou 
komplexnosti těchto areálů a jejich celoročního využití, podpora 
tvorby produktů prodlužující sezónnost v regionu. 

Plochy k funkční transformaci 
v těsné vazbě na nádrž Lipno II 
mohu částečně nabídnout tako-
vé příležitosti, stejně tak se pra-
cuje s potenciálem Vltavy a vy-
mezením rekreačních ploch.  
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f) Stanovení cílových charakteristik krajiny, včetně územních podmínek pro jejich zachování nebo 
dosažení 

Správní území města Vyšší Brod spadá dle výkresu typů krajin z části do krajiny lesní a z části do krajiny 
lesopolní. Dále se zde nachází vodní (přehradní) nádrž. 

- Krajina lesní: 

 Charakteristika: horský, vrchovinný a pahorkatinný reliéf, výrazné zastoupení lesních porostů 
(nad 70%), malý podíl produkčního intenzivního zemědělství, menší sídla či rozptýlená zástavba s vý-
raznou rekreační funkcí, přírodní či relativně přírodní lesy, potoční a říční nivy, mokřady, přírodě blízké 
louky. 

(50) Zásady pro činnost v území a rozhodování o změnách v území 
Vyhodnocení souladu s ohle-
dem na řešení Změny č. 3 ÚP 
Vyšší Brod 

Krajina lesní 

a) minimalizovat negativní zásahy do PUPFL, zejména omezit zá-
bor těchto pozemků na nezbytně nutnou míru, 

Je vymezeno s ohledem na kva-
litu a reálné využití zeměděl-
ských pozemků.  

b) předcházet riziku narušení kompaktního lesního horizontu 
vhodným vymezováním zastavitelných ploch, resp. 
zabránit umístění nevhodných staveb (zejména dominant obyt-
ného charakteru) do území, tzn. dbát na vhodnost 
vymezování zastavitelných ploch a volbu dalších možných pod-
mínek využití v územně plánovací dokumentaci, 

Lesní horizont není ohrožen.  

c) územně plánovacími nástroji podpořit respektování cenných 
architektonických a urbanistických znaků sídel i jejich 
vhodnou dostavbu formou nejmenšího možného zásahu do 
charakteristických rysů okolní krajiny, 

Centrální část sídla Vyšší Brod je 
vymezena jako kulturní hodno-
ta.  

d) rozvíjet cestovní ruch ve formách příznivých pro udržitelný roz-
voj, v rámci územně plánovací činnosti omezit možnost 
rozšiřování a intenzifikace chatových lokalit pro individuální 
rekreaci. 

Podíl udržitelnosti je zakotven 
zejména v limitech nízkopod-
lanžnosti a maloplošné výměře, 
případně koeficientech zastavi-
telnosti.  

 

- Krajina lesopolní: 

 Charakteristika: reliéf vrchovin a pahorkatin, zemědělská krajina je střídána s lesní krajinou (le-
sy na 30-70% plochy), výrazná struktura historické kulturní krajiny, potoční a říční nivy, mokřady, lesní 
porosty se segmenty přírodě blízkých lesů, přírodě blízké louky 

(50) Zásady pro činnost v území a rozhodování o změnách v území 
Vyhodnocení souladu s ohle-
dem na řešení Změny č. 3 ÚP 
Vyšší Brod 

Krajina lesopolní  

a) zachovat v nejvyšší možné míře stávající rozmanitost krajiny a 
dále tuto rozmanitost podporovat doplňováním vhodných kra-

Statut krajiny je prakticky beze 
změny.  
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(50) Zásady pro činnost v území a rozhodování o změnách v území 
Vyhodnocení souladu s ohle-
dem na řešení Změny č. 3 ÚP 
Vyšší Brod 

jinných prvků, resp. nepřipuštěním vymizení prvků stávajících 
(např. minimalizací záborů PUPFL), 

b) podporovat retenční schopnost krajiny, Jsou navržena dílčí revitalizační 
opatření.  

c) územně plánovacími nástroji podpořit respektování znaků his-
toricky kulturní krajiny, cenných architektonických a urbanistic-
kých znaků sídel i jejich vhodnou dostavbu, 

Statut krajiny je prakticky beze 
změny. Charakteristickým rysem 
jsou fragmentované luční eko-
systémy, prolínající se se smíše-
nými porosty a lesními masivy.  

d) rozvíjet cestovní ruch ve formách příznivých pro udržitelný roz-
voj. 

Cílí se zejména na služby, ma-
lých plošných výměr, případně 
s koeficienty zastavitelnosti. 
Stejně tak se nabízí možnosti 
rekreačního potenciálu na plo-
chách přírodního charakteru.  

 

- Vodní (přehradní) nádrž 

 Charakteristika: rozsáhlé vodní plochy obklopené lesními porosty v širokých údolích (Lipno) nebo 
se strmými svahy (skalnaté kaňony na Orlíku), vodní biotopy, doprovodná vegetace, přírodě blízká rost-
linná společenstva na prudkých skalnatých svazích, cenné živočišné biotopy na skalních masívech 
 

(50) Zásady pro činnost v území a rozhodování o změnách v území 
Vyhodnocení souladu s ohle-
dem na řešení Změny č. 3 ÚP 
Vyšší Brod 

Vodní (přehradní) nádrž 

1. u vodních nádrží sloužících jako zdroj pitné vody:  
a. zachovat stávající vodní nádrže,  

Statuty vodních ploch se nemě-
ní.  

b. prověřit možnost využití nádrže též jako protipovodňového 
opatření, 

Ze své podstaty vyrovnávací 
nádrže plní i tuto funkci.  

2. u vodních nádrží s rekreačním potenciálem:  
a. dbát na vhodnost vymezování zastavitelných ploch, dalších 
ploch s rozdílným způsobem využití a volbu dalších možných 
podmínek využití v územně plánovací dokumentaci s cílem eli-
minovat riziko zhoršení kvality vod,  

Je navržena plocha k funkční 
transformaci v těsné vazbě na 
plochu Lipna. Je zde zakotvena 
podmínka centrality vodních 
zdrojů a odkanalizování.  

b. podporovat opatření vedoucí k revitalizaci,  Jsou navržena revitalizační opat-
ření.  

c. prověřit možnost využití nádrže též jako protipovodňového 
opatření,  

Viz výše.  

d. rozvíjet cestovní ruch ve formách příznivých pro udržitelný 
rozvoj. 

Pouze jedna bezprostřední plo-
cha je vymezena v těsné vazbě 
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(50) Zásady pro činnost v území a rozhodování o změnách v území 
Vyhodnocení souladu s ohle-
dem na řešení Změny č. 3 ÚP 
Vyšší Brod 

na nádrž Lipno. Ta souvisí 
s funkční transformací dnes již 
nevyužívaného areálu.  

 

g) Vymezení veřejně prospěšných staveb, veřejně prospěšných opatření, staveb a opatření k zajiš-
ťování obrany a bezpečnosti státu a vymezených asanačních území, pro které lze práva k pozem-
kům a stavbám vyvlastnit 

Pro správní území města Vyšší Brod nejsou vymezeny žádné tyto stavby a opatření. 

 

h) Stanovení požadavků na koordinaci územně plánovací činnosti obcí a na řešení v ÚPD obcí, 
zejména s přihlédnutím k podmínkám obnovy a rozvoje sídelní struktury  

Vážící se ke konkrétním záměrům: 

Netýká se správního území města Vyšší Brod. 

 

3. vážící se ke konkrétním územím: 

Netýká se správního území města Vyšší Brod. 

 

Zbývající kapitoly ZÚR i), j), k), l), m) se netýkají správního území města Vyšší Brod. 

 

 

2.3. Územní studie krajiny Jihočeského kraje 
Územní studie krajiny Jihočeského kraje (dále jen „ÚSK JČK“) je územně plánovacím podkladem, který 
konkrétněji a adresněji hodnotí stávající uspořádání krajiny, vymezuje jedinečné krajinné oblasti a 
stanovuje základní zásady pro využívání krajiny v měřítku nadmístního významu tak, aby odpovídal 
současným požadavkům kladeným na její obsah Evropskou úmluvou o krajině. Územní studie se svým 
obsahem dotýká celého správního území Jihočeského kraje, tedy správního území každé obce. Dne 1. 
9. 2021 byla zapsána do systému centrální evidence územně plánovací činnosti iKAS (Evidence územně 
plánovací činnosti krajů) a tím je schválena možnost jejího využití. 

 

Řešené území leží z části v krajinné oblasti Dolnolipenské a z části v krajinné oblasti Krumlovské: 

- Dolnolipenská krajinná oblast: 

 Z požadavků krajinné oblasti Dolnolipenské vyplývá pro územní plánování následující: 

 Územní podmínky pro zachování nebo dosažení cílových kvalit 
krajiny 

Vyhodnocení souladu s ohledem 
na řešení Změny č. 3 ÚP Vyšší 
Brod 
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 Územní podmínky pro zachování nebo dosažení cílových kvalit 
krajiny 

Vyhodnocení souladu s ohledem 
na řešení Změny č. 3 ÚP Vyšší 
Brod 

1. Chránit zalesněné a zalučněné partie hřebenu Kaliště – Hod-
slavský vrchol – Okolí – Plešivec – Hrubec regulací rozsáhlejších 
záměrů a zástavby. 

Není předmětem řešení.  

2. Při vymezování ploch s rozdílným způsobem využití v nezasta-
věném území zachovat mozaiku harmonické horské krajiny s 
převažujícími lesními porosty doplněnou o různě velké plochy 
luk, pastvin a remízů s množstvím drobných krajinných struktur 
mezí, kamenic, doprovodných porostů a skupin dřevin. 

Pestrá paleta skladby krajinné 
mozaiky je zachována.  

3. Minimalizovat fragmentační dopad liniové dopravní a technic-
ké infrastruktury na lesní komplexy. 

Nejsou vymezeny žádné liniové 
bariéry.  

4. Zajistit ochranu stanovených estetických hodnot v krajinné 
oblasti (významný krajinný horizont, dominantní vrch, krajinná 
osa, významný vyhlídkový bod, kulturní krajinná dominanta) 
před jejich znehodnocením čí pohledovým narušením a zajistit 
tak jejich celistvost a obraz v krajině. Zároveň usilovat o ochra-
nu a podrobnější specifikaci těchto hodnot v rámci urbanistic-
ké a krajinné kompozice v navazujících územně plánovacích 
dokumentacích. 

Vybrané hodnoty jsou vypíchnu-
ty a vymezeny.  

5. Rekreační a volnočasové aktivity a s nimi spojenou zástavbu 
soustředit především do okolí levého břehu vodní nádrže Lipno 
při respektování stávajících prvků volné krajiny. Důraz klást 
především na nepobytové rekreační aktivity bez areálových 
zařízení a staveb s negativními vlivy na přírodu a krajinu. Indi-
viduální rekreaci rozvíjet zejména využíváním stávajících objek-
tů původní zástavby. 

Není předmětem této oblasti.  
Velký podíl ploch určených 
k rekreaci zde má rekreace na 
plochách předního charakteru.  

 
 
- Krumlovská krajinná oblast: 

 Z požadavků krajinné oblasti Krumlovské vyplývá pro územní plánování následující: 

 Územní podmínky pro zachování nebo dosažení cílových kvalit 
krajiny 

Vyhodnocení souladu s ohledem 
na řešení Změny č. 3 ÚP Vyšší 
Brod 

1. Navazujícími územně plánovacím nástroji podporovat součas-
nou mozaiku lesních porostů a různě velkých luk, pastvin a 
remízů s množstvím drobných krajinných struktur. 

Tento statut je v území respek-
tován, graficky podchycen.  

2. Při vymezování zastavitelných ploch nenarušovat výraznou 
siluetu Českého Krumlova jako památkově významného města. 

Není předmětem změny.  

3. Zachovat kompaktnost lesních celků v přírodním parku Poluš-
ka, chránit zalesněné a zalučněné území Přírodního parku Vy-
šebrodsko, regulovat zde záměry a zástavbu trvale obydlených 
nebo rekreačních objektů. Individuální rekreaci obecně rozvíjet 

Není předmětem změny. 
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 Územní podmínky pro zachování nebo dosažení cílových kvalit 
krajiny 

Vyhodnocení souladu s ohledem 
na řešení Změny č. 3 ÚP Vyšší 
Brod 

zejména využíváním stávajících objektů původní zástavby. 

4. Minimalizovat fragmentační dopad liniové dopravní a technic-
ké infrastruktury na lesní komplexy. 

Takové záměry nesou vymezeny.  

5. Zajistit ochranu stanovených estetických hodnot v krajinné 
oblasti (významný krajinný horizont, dominantní vrch, krajinná 
osa, významný vyhlídkový bod, kulturní krajinná dominanta) 
před jejich znehodnocením čí pohledovým narušením a zajistit 
tak jejich celistvost a obraz v krajině. Zároveň usilovat o ochra-
nu a podrobnější specifikaci těchto hodnot v rámci urbanistic-
ké a krajinné kompozice v navazujících územně plánovacích 
dokumentacích. 

Tyto hodnoty jsou podchyceny a 
je ponechán jejich přírodní sta-
tut.  

6. Podporovat opatření a řešení snižující negativní dopad přede-
vším nových dopravních staveb do pohledového vnímání kraji-
ny, zejména D3, IV. TŽK a napojení Českého Krumlova na IV. 
TŽK. 

Není předmětem tohoto území.  
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3. Vyhodnocení souladu s cíli a úkoly územního plánování, 
zejména s požadavky na ochranu architektonických a 
urbanistických hodnot v území a požadavky na ochranu 
nezastavěného území 

3.1. Vyhodnocení souladu s cíli územního plánování 
 

 
Cíle územního plánování stanovené v § 18 stavebního zá-
kona 

Vyhodnocení souladu s ohledem na 
řešení Změny č. 3 ÚP Vyšší Brod 

(1) Cílem územního plánování je vytvářet předpoklady pro 
výstavbu a pro udržitelný rozvoj území, spočívající ve vyvá-
ženém vztahu podmínek pro příznivé životní prostředí, pro 
hospodářský rozvoj a pro soudržnost společenství obyvatel 
území a který uspokojuje potřeby současné generace, aniž 
by ohrožoval podmínky života generací budoucích. 

Návrh sleduje jak vysoký důraz na 
hodnotu krajiny, tak i rovnoměrné 
rozložení funkčních ploch rozličných 
nabídek a velikostí. Dominují však 
maloplošná území, případně jsou 
zatížena koeficienty zastavitelnosti.  

(2) Územní plánování zajišťuje předpoklady pro udržitelný roz-
voj území soustavným a komplexním řešením účelného 
využití a prostorového uspořádání území s cílem dosažení 
obecně prospěšného souladu veřejných a soukromých zá-
jmů na rozvoji území. Za tím účelem sleduje společenský a 
hospodářský potenciál rozvoje. 

Jsou podchyceny perspektivní roz-
vojové plochy pro výrobu a služby.  

(3) Orgány územního plánování postupem podle tohoto záko-
na koordinují veřejné i soukromé záměry změn v území, 
výstavbu a jiné činnosti ovlivňující rozvoj území a konkreti-
zují ochranu veřejných zájmů vyplývajících ze zvláštních 
právních předpisů. 

Není předmětem této změny.  

(4) Územní plánování ve veřejném zájmu chrání a rozvíjí pří-
rodní, kulturní a civilizační hodnoty území, včetně urbanis-
tického, architektonického a archeologického dědictví. Při-
tom chrání krajinu jako podstatnou složku prostředí života 
obyvatel a základ jejich totožnosti. S ohledem na to určuje 
podmínky pro hospodárné využívání zastavěného území a 
zajišťuje ochranu nezastavěného území a nezastavitelných 
pozemků. Zastavitelné plochy se vymezují s ohledem na 
potenciál rozvoje území a míru využití zastavěného území. 

Vymezení rozvojových ploch je 
úměrné statutu oblasti, která klade 
důraz zejména na rekreační funkce, 
služby a v menším podílu i výrobu. 
Samozřejmostí jsou i plochy pro 
bydlení.  

(5) V nezastavěném území lze v souladu s jeho charakterem 
umisťovat stavby, zařízení, a jiná opatření pouze pro země-
dělství, lesnictví, vodní hospodářství, těžbu nerostů, pro 
ochranu přírody a krajiny, pro veřejnou dopravní a technic-
kou infrastrukturu, pro snižování nebezpečí ekologických a 
přírodních katastrof a pro odstraňování jejich důsledků, a 
dále taková technická opatření a stavby, které zlepší pod-

Územní plán zpřesňuje a vymezuje 
možné záměry v území nezastavi-
telném.  
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Cíle územního plánování stanovené v § 18 stavebního zá-
kona 

Vyhodnocení souladu s ohledem na 
řešení Změny č. 3 ÚP Vyšší Brod 

mínky jeho využití pro účely rekreace a cestovního ruchu, 
například cyklistické stezky, hygienická zařízení, ekologická 
a informační centra. Uvedené stavby, zařízení a jiná opatře-
ní včetně staveb, které s nimi bezprostředně souvisejí včet-
ně oplocení, lze v nezastavěném území umisťovat v přípa-
dech, pokud je územně plánovací dokumentace výslovně 
nevylučuje. 

(6) Na nezastavitelných pozemcích lze výjimečně umístit tech-
nickou infrastrukturu způsobem, který neznemožní jejich 
dosavadní užívání. 

Je přípustné.  

 

 

 

3.2. Vyhodnocení souladu s úkoly územního plánování 
 

 
Úkoly územního plánování stanovené v § 19 stavebního 
zákona 

Vyhodnocení souladu s ohledem 
na řešení Změny č. 3 ÚP Vyšší Brod 

a) zjišťovat a posuzovat stav území, jeho přírodní, kulturní a 
civilizační hodnoty, 

Tyto hodnoty jsou podchyceny 
v území vymezeny.  

b) stanovovat koncepci rozvoje území, včetně urbanistické 
koncepce s ohledem na hodnoty a podmínky území, 

Koncepce je stanovena, hodnoty 
jsou vymezeny.  

c) prověřovat a posuzovat potřebu změn v území, veřejný 
zájem na jejich provedení, jejich přínosy, problémy, rizika s 
ohledem například na veřejné zdraví, životní prostředí, 
geologickou stavbu území, vliv na veřejnou infrastrukturu a 
na její hospodárné využívání, 

Návrh zejména zohledňuje poža-
davky ochrany přírodního území a 
možnosti služeb s mixem bydlení a 
doplňkové výroby.  

d) stanovovat urbanistické, architektonické a estetické poža-
davky na využívání a prostorové uspořádání území a na jeho 
změny, zejména na umístění, uspořádání a řešení staveb, 

Jsou stanoveny podmínky regulací 
prostorových, funkčních, koncepce 
zástavby.  

e) stanovovat podmínky pro provedení změn v území, zejmé-
na pak pro umístění a uspořádání staveb s ohledem na stá-
vající charakter a hodnoty území, 

f) stanovovat pořadí provádění změn v území (etapizaci), S ohledem na maloplošný rozsah 
změn není etapizace nezbytná. 

g) vytvářet v území podmínky pro snižování nebezpečí ekolo-
gických a přírodních katastrof a pro odstraňování jejich dů-

S ohledem na charakter funkčního 
využití nejsou taková opatření ne-
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Úkoly územního plánování stanovené v § 19 stavebního 
zákona 

Vyhodnocení souladu s ohledem 
na řešení Změny č. 3 ÚP Vyšší Brod 

sledků, a to přírodě blízkým způsobem, zbytná.  Jsou stanoveny funkční 
transformace nevyužitých brown-
fields.  h) vytvářet v území podmínky pro odstraňování důsledků náh-

lých hospodářských změn, 

i) stanovovat podmínky pro obnovu a rozvoj sídelní struktury 
a pro kvalitní bydlení, 

j) s ohledem na charakter území a kvalitu vystavěného pro-
středí vyhodnocovat a, je-li to účelné vymezovat vhodné 
plochy pro výrobu; plochy pro výrobu elektřiny, plynu a 
tepla včetně ploch pro jejich výrobu z obnovitelných zdrojů 
vymezovat rovněž s ohledem na cíle politik, strategií a kon-
cepcí veřejné správy v oblasti energetiky a klimatu, 

Plochy pro tyto druhy výrob jsou 
přípustné v rámci zastavitelných 
funkčních ploch. V rámci krajin-
ných složek jsou tyto možnosti 
nepřípustné a to s ohledem na 
vysoký přírodní potenciál oblasti a 
relativně omezené podmínky slu-
nečního svitu převážně inverzních 
údolí a kopcovité krajiny.  

k) prověřovat a vytvářet v území podmínky pro hospodárné 
vynakládání prostředků z veřejných rozpočtů na změny v 
území, 

Nejsou vymezovány žádné plochy 
ani koridory, které by znamenaly 
neúměrné zatížení veřejných roz-
počtů.  

l) vytvářet v území podmínky pro zajištění civilní ochrany, Je předmětem výroku.  

m) určovat nutné asanační, rekonstrukční a rekultivační zásahy 
do území, 

Není předmětem řešení, vyjma 
transformačních území přestaveb.  

n) vytvářet podmínky pro ochranu území podle zvláštních 
právních předpisů před negativními vlivy záměrů na území a 
navrhovat kompenzační opatření, pokud zvláštní právní 
předpis nestanoví jinak, 

Není předmětem řešení. 

o) regulovat rozsah ploch pro využívání přírodních zdrojů, Jsou stanoveny podmínky pro cen-
trální využití zdrojů.  

p) uplatňovat poznatky zejména z oborů architektury, urba-
nismu, územního plánování a ekologie a památkové péče. 

Tyto poznatky jsou uplatňovány.  
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4. Vyhodnocení souladu s požadavky stavebního zákona a jeho 
prováděcích právních předpisů 

Změna č. 3 ÚP Vyšší Brod je zpracována v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a 
stavebním řádu, a v souladu s prováděcími vyhláškami ke stavebnímu zákonu. 

Změna č. 3 ÚP Vyšší Brod je pořizována úředníkem splňujícím kvalifikační předpoklady pro územně 
plánovací činnost a zpracován osobou oprávněnou k vybrané činnosti ve výstavbě. Zveřejňování 
písemností v celém procesu probíhalo v souladu s ustanovením § 20 stavebního zákona.  

 

 

 

 

5. Vyhodnocení souladu s požadavky zvláštních právních 
předpisů a se stanovisky dotčených orgánů podle zvláštních 
právních předpisů, popřípadě s výsledkem řešení rozporů 

5.1. Přezkoumání souladu s požadavky zvláštních právních předpisů 
Bude doplněno po veřejném projednání. 

 

 

 

5.2. Přezkoumání se stanovisky dotčených orgánů 
Bude doplněno po veřejném projednání. 
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6. Zpráva o vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území 
obsahující základní informace o výsledcích tohoto 
vyhodnocení včetně výsledků vyhodnocení vlivů na životní 
prostředí 

Na základě stanoviska KÚ JčK, Odboru životního prostředí, zemědělství a lesnictví, č.j. KUJCK 
31264/2023 ze dne 6.3.2023 se nepožaduje zpracování vyhodnocení vlivů Změny č. 3 ÚP Vyšší Brod na 
životní prostředí.  

Na základě stanoviska KÚ ÚK, OŽPZ, KUJCK 31264/2023 ze dne 6.3.2023 se nepožaduje zpracování 
vyhodnocení vlivů Změny č. 3 ÚP Vyšší Brod na evropsky významné lokality a ptačí oblasti soustavy 
NATURA 2000.  

Proto nebylo zpracováno vyhodnocení vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj území. 

 

 

 

 

7. Stanovisko krajského úřadu podle § 50 odst. 5 

Vyhodnocení vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj území nebylo zpracováno a z tohoto důvodu 
nebylo uplatněno stanovisko krajského úřadu podle § 50 odst. 5 stavebního zákona. 

 

 

 

 

8. Sdělení, jak bylo stanovisko podle § 50 odst. 5 zohledněno, s 
uvedením závažných důvodů, pokud některé požadavky nebo 
podmínky zohledněny nebyly 

Vyhodnocení vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj území nebylo zpracováno a z tohoto důvodu 
nebylo uplatněno stanovisko krajského úřadu podle § 50 odst. 5 stavebního zákona. 
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9. Komplexní zdůvodnění přijatého řešení vč. vybrané varianty 

V následující tabulce jsou uvedeny všechny měněné lokality s jejich stručným odůvodněním: 

Lokalita změny Popis Odůvodnění    

Lokalita Z3/1 – k. ú. Bolechy, 
p. p. č. 721/1, 721/3 a 721/4 

Aktualizace zastavěného území: Převedení 
plochy Bydlení venkovského BV z návrhu 
do stavu (původně zastavitelná plocha 
Z.BO.12). 

Aktualizace zastavěného 
území, na základě bodu 
2.k) z Pokynu pořizovatele 
č. 1. 

Lokalita Z3/2 – k. ú. Bolechy, 
p. p. č. 2017/1 a st. 220 

Aktualizace zastavěného území: Převedení 
plochy Bydlení venkovského BV z návrhu 
do stavu (původně zastavitelná plocha 
Z.BO.9). 

Lokalita Z3/3 – k. ú. Bolechy, 
p. p. č. st. 215 a 2050/4 

Aktualizace zastavěného území: Převedení 
plochy Bydlení venkovského BV z návrhu 
do stavu (původně zastavitelná plocha 
Z.BO.10). 

Lokalita Z3/4 – k. ú. Vyšší 
Brod, p. p. č. st. 972, 1194/7, 
1194/22, část 1206/4, 
1194/20, 1206/3, 1718/12, 
st. 812, st. 970, 1194/8, st. 
949, 1194/9, st. 967, 
1194/10, část 1194/5, st. 968, 
1194/11, st. 948, 1194/12, st 
974, 1194/13, 1194/14, st. 
971, 1194/15, 1194/25, 
1718/31, část 1718/1, část 
1194/26, 1194/24, 1715/28, 
1194/16, 1194/17, st. 992, 
1715/21, 1194/18, 1715/22, 
1194/19, 1715/23 

Aktualizace zastavěného území: Převedení 
plochy Bydlení individuálního BI z návrhu 
do stavu (původně součást zastavitelné 
plochy Z.VB.17). 

Lokalita Z3/5 – k. ú. Vyšší 
Brod, p. p. č. st. 984, st. 946, 
část 192/2 a 193/3 

Aktualizace zastavěného území: Převedení 
plochy Smíšené obytné centrální SC z ná-
vrhu do stavu (původně součástí plochy 
přestavby P.VB.13). 

Lokalita Z3/6 – k. ú. Vyšší 
Brod, p. p. č. 998/1 

Aktualizace zastavěného území: Převedení 
plochy Zeleně – zahrady a sady ZZ z návr-
hu do stavu (původně zastavitelná plocha 
Z.VB.9). 

Lokalita Z3/7 – k. ú. Vyšší 
Brod, p. p. č. st. 169 a část 
263/1 

Aktualizace zastavěného území: Převedení 
plochy Občanského vybavení – hřbitovy 
OH z návrhu na stav (původně plocha pře-
stavby P.VB.4). 
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Lokalita Z3/8 – k. ú. Vyšší 
Brod, p. p. č. 1706/13, 
1706/4, 1706/3, 1706/16, 
421/6 a st. 986 

Aktualizace zastavěného území: Převedení 
plochy Bydlení venkovského BV z návrhu 
do stavu (původně součástí zastavitelné 
plochy Z.VB.7). 

Lokalita Z3/9 

Doplnění vyznačení ploch změn v krajině 
(hranice, plocha, kód) k již původně vyme-
zeným krajinným opatřením – plochy 
změn v krajině K.1 – K.44. 

Opatření vyvolané poža-
davky Jednotného standar-
du pro územní plánování, 
platného od 1.1.2023. 

Lokalita Z3/10 – k. ú. Vyšší 
Brod 

Zrušeno vymezení překryvného koridoru 
K.TI.3 – technická infrastruktura, pro kte-
rou byl vymezen, již realizována. Na zákla-
dě toho zrušeno i vymezení veřejně pro-
spěšné stavby VT 3. 

Aktualizace na základě 
promítnutí aktuálního sta-
vu technické infrastruktury. 

Lokalita Z3/11  

V grafice neznačeno: Provedena revize 
vymezení prvků ÚSES regionální a nadre-
gionální úrovně, tak aby přesně odpovída-
ly záměrům z nadřazení dokumentace 
(ZÚR). 

Oprava, provedená na zá-
kladě Požadavků do zadání 
změny ÚP, vyplývajících ze 
Zprávy o uplatňování ÚP. 

Lokalita Z3/12 – k. ú. Vyšší 
Brod, p. p. č. 1090/2 

Změna stávajícího funkčního využití po-
zemku na Rekreaci individuální RI. 

Provedeno na základě po-
žadavku majitele předmět-
ného pozemku. 

Lokalita Z3/13 – k. ú. Bolechy, 
p. p. č. st. 217, st. 218, st. 219 

Změna stávajícího funkčního využití po-
zemku na Výrobu zemědělskou a lesnickou 
VZ. 

Aktualizace zastavěného 
území, na základě bodu 
2.k) z Pokynu pořizovatele 
č. 1. 

Lokalita Z3/14 – k. ú. Studán-
ky, p. p. č. 78/1, 78/3 a 78/10 

Změna stávajícího funkčního využití po-
zemků na Občanské vybavení veřejné OV. 

Aktualizace zastavěného 
území, na základě bodu B) 
7. PU.3) ze Zprávy o uplat-
ňování ÚP. 

Lokalita Z3/15 – k. ú. Studán-
ky, p. p. č. část 49/1 a část 
63/2 

Vypuštění stávající plochy zemědělské 
výroby VZ, zahrnutí do stávající plochy 
Pole a trvalého travního porostu – trvalé-
ho travního porostu AP.t a plochy Smíšené 
nezastavěného území – přírodní priority 
MU.p. Náprava dle reálného stavu. 

Náprava dle reálného sta-
vu. 

Lokalita Z3/16 – k. ú. Herber-
tov, p. p. č. st. 179 

Vymezení plochy Rekreace individuální RI. 

Aktualizace zastavěného 
území, na základě bodu 
2.k) z Pokynu pořizovatele 
č. 1. 

Grafická část ÚP v rozsahu celého správního území a textová část ÚP byly uvedeny do souladu s poža-
davky Vyhlášky č. 418/2022 Sb., včetně jejích příloh (tzv. Jednotný standard pro ÚPD). 
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10. Vyhodnocení účelného využití zastavěného území a 
vyhodnocení potřeby vymezení zastavitelných ploch 

V rámci Změny č. 3 ÚP Vyšší Brod nebyla vymezena žádná nová zastavitelná plocha pro bydlení. 
 
 
 
 
 

11. Vyhodnocení koordinace využívání území z hlediska širších 
vztahů v území 

Změna nepřináší žádné další dopady pro širší vztahy v území.  
 
 
 
 
 

12. Vyhodnocení splnění požadavku zadání 

Návrh Změny č. 3 ÚP Vyšší Brod je zpracován v souladu s obsahem změny č. 2 dle ust. §55a stavebního 
zákona, který byl schválen zastupitelstvem obce Vyšší Brod dne … 

 

Obsah změny č. 3 pro společné projednání dle ust. § 50 stavebního zákona musí přesně odpovídat 
schválené podobě zprávy o uplatňování územního plánu Vyšší Brod za uplynulé období. 

 

Ze schváleného obsahu změny: 

a. upravit stanovenou urbanistickou koncepci pro celé správní území Města Vyšší Brod dle 
podmínek pro Specifickou oblast republikového významu Šumava "SOB1" v souladu s 
požadavky aktualizovaných ZÚR Jihočeského kraje, promítnout do této koncepce též obsah 
územní studie krajiny Jihočeského kraje, zdůraznit potřebu nástroji územního plánování 
chránit krajinu, biodiverzitu a ochranu vodních zdrojů v naší krajině,  

 Změna respektuje vysoce fragmentovaný charakter krajiny daný přírodními prvky a dále 
jej přejímá, včetně graficky zobrazených krajinných opatření revitalizací, pro které jsou 
staveny samostatné funkční kódy. Pro samotné limity v rámci zastavěných ploch je pro-
storová regulace dostatečná v rámci stupně ÚP. 

b. stanovit a upravit podmínky dalšího rozvoje Města Vyšší Brod s důrazem na přiměřený a 
trvale udržitelný rozvoj našeho města s důrazem na prověření všech již vymezených 
zastavitelných ploch v dnešním územním plánu,  

 Platný rozsah zastavitelných ploch je dlouhodobě etablován jako vyhovující a reaguje na 
konkrétní zadání příslušných změn v čase.  

c. promítnout záměr SR22 Lipno-Kramolín dle nadřazené územně plánovací dokumentace,  
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 Záměr promítnut jak do grafické části ÚP (výkres N2), tak do textové části, kapitoly 5.5 
Rekreace. Promítnuto jako překryvný koridor nad plochami s RZV CNZ.SR22. 

d. aktualizovat vymezení všech sítí technické infrastruktury, zejména vodovody a kanalizace, 
páteční větve technické infrastruktury, které již byly realizovány, vymezit jako stav, nikoliv 
jako návrh a vyjmout z výčtu veřejně prospěšných staveb technické infrastruktury,  

 Bylo provedeno na základě aktuální verze ÚAP. V grafické i textové části ÚP bylo aktuali-
zováno jak vymezení sítí technické infrastruktury a jejího zařízení, tak i vymezení VPS. 

e. aktualizovat vymezení všech prvků dopravní infrastruktury,  

 Bylo provedeno na základě aktuální verze ÚAP. 

f. územní plán začne více regulovat rozvoj ploch pro cestovní ruch a turistiku, zejména pokud 
jde o zastavitelné plochy, důraz na využití přestaveb a proluk v centru sídla, podpora stavby 
bytových domů pro trvalé bydlení včetně možnosti nájemního bydlení v obecních bytech, 
nicméně zůstane zachována i stávající možnost individuální zástavby RD s možností nabídky 
ubytování formou malých penziónů, zejména na okrajích sídla, hustota zástavby i obyvatel 
by logicky měla klesat od centra sídla směrem k okrajům,  

 Tento záměr je natolik koncepčně zásadní že není možné jej v rámci obecného zadání 
konkrétně zodpovědně naplnit, měl by být řešen samostatnou změnou.  

g. v rámci změny bude doporučen ekologicky přijatelný způsob vytápění budov - preference 
tepelných čerpadel, důraz na zateplování budov, příp. rekuperaci, možnost též napojení na 
zemní plyn, 

 Tato podmínka byla rozšířena v koncepci TI. 

h. navazující změna ÚP bude primárně zahušťovat již urbanizované území Města Vyšší Brod, 
bude bránit exploataci volné krajiny pro nové zastavitelné plochy, zejména v případě 
přírodně cenných lučních a lesních ploch,  

 Žádné další rozvojové plochy nejsou vymezeny.  

i. změna bude nadále podporovat rozvoj celoročního CR jako zdroje příjmů a zaměstnanosti, 

 Tento statut zůstává zachován.  

j. prověřit požadavek na pořízení územních studií, plochy, kde již byla územní studie pořízena, 
vyjmout z tohoto výčtu,  

 Bylo aktualizováno na základě systému centrální evidence územně plánovací činnosti 
iLAS. 

k. všechny zastavitelné plochy, které již byly konzumovány, zastavěny, budou vymezeny jako 
stav,  

 Byla provedena aktualizace zastavěného území a její výsledky byly promítnuty do grafic-
ké i textové části ÚP. 

l. jako podklad bude použita nová katastrální mapa, plochy s rozdílným způsobem využití 
budou přiměřeně korigovány s ohledem na podkladní katastrální mapu v rámci zpracování 
návrhu této navazující změny č. 3 územního plánu,  

 Byly použity aktuální katastrální mapy. 
 

m. bude využit nový datový model pro tvorbu územních plánů dle jeho aktuální podoby k 
2.1.2023.  
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 Textová i grafická část ÚP byla uvedena do souladu s požadavky Vyhlášky č. 418/2022 
Sb., včetně jejích příloh (tzv. Jednotný standard pro územní plánování, platný od 
1.1.2023). 

 
Ze zprávy o uplatňování územního plánu Vyšší Brod za uplynulé období: 

- Kapitola B), bod 4.: 

 
 Záměry dle AZÚR byly převzaty do ÚP (týká se SOB1 Specifická oblast republikového vý-

znamu Šumava, SR22 Lipno – Kramolín a plocha pro akumulaci vod L/C Větší Vltavice na 
Větší Vltavici) anebo podle potřeby upraveny, aby přesně odpovídaly AZÚR (týká se 
NBK.174 Vltavská Niva – Dívčí Kámen, NBK.175 K 174 – hranice ČR, RBC 513 Nad Vltavi-
cí, RBC 1893 Pod Kalištěm, RBC 4065 Hrudkov). 

 
- Kapitola B), bod 7.: 
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 Do výrokové části ÚP, kapitoly 4.1.3 – koncepce Místních komunikací, návrhem změny 
vymezena potřeba novostavby kapacitního parkovacího domu, který bude vymezeno 
jako samostatná stavba, případně jakou součást stavby. Dále bylo kapacitní parkoviště 
přidáno do přípustného využití ploch Smíšených obytných centrálních a pro samotné 
sídlo Vyšší Brod i do ploch Veřejných prostranství všeobecných. 

 
 Požadavek zapracován do výrokové části ÚP, podkapitoly 4.2.4 Koncepce zásobování 

plynem a teplem. 
 

 
 Provedena aktualizace zastavěného území a ve výrokové části, kapitole 3.1.5 doplněna 

podmínka upravující přípustné objemy staveb v sídle Studánky. 

Dále do zastavěného území zahrnuto rozšíření obchodní budovy Outlet Center v obci 
Studánky (lokalita změny Z3/14) a pro plochu, na níž se celá tato stavba nachází byla 
změněna prostorová regulace na 1 NP + podkroví. Tím se předejde zvyšování objemu 
zástavby na této ploše. Nicméně se jedná o území kompaktně zastavěné, tedy není 
zapotřebí dalších podrobnějších regulací. 

 

 
 Pro všechny funkční plochy ve volné krajině bylo umístění větrných, vodních a solárních 

elektráren stanoveno jako nepřípustné. 

 

 
 Připuštěno využití solárních panelů a to v rámci zastavěných i zastavitelných ploch jako 
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součást technické infrastruktury (a rovněž i jako samostatná výrobní zařízení). 

 

 
 Respektováno, promítnuto ve výkresu O1. 

 

 
 Respektováno, promítnuto ve výkresu O1. 

 

- Kapitola C), bod 9.: 

 
 Záměr promítnut jak do grafické části ÚP (výkres N2), tak do textové části, kapitoly 5.5 

Rekreace. Promítnuto jako překryvný koridor nad plochami s RZV CNZ.SR22. 

 

- Příloha 1: 

 
 Změna ÚP nevymezuje žádné nové zastavitelné plochy. 
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 Tato návaznost proveřena, nebyla zjištěna nutnost úprav. 

 

 
 Zapracováno do regulativů funkčních ploch volné krajiny, upraveny definice jejich 

nepřípustného využití. 

 

 
 Zpracováno v rámci textové části Odůvodnění Změny ÚP, kapitole 2.3.  

 

 
 Upraveny podmínky pro využití zastavitelné plochy Z.50 (před převodem do jednotného 

standardu plocha Z.VB.5) a přestavbové plochy P.10 (před převodem do jednotného 
standardu plocha P.VB.1). 
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 Pozemek převeden na stávající plochu Rekreace individuální. 

 

 
 Podmínka dopravního napojení z navržené místní komunikace vypuštěna. 

 

 

 

 

13. Výčet záležitostí nadmístního významu, které nejsou řešeny v 
zásadách územního rozvoje (§ 43 odst. 1 stavebního zákona), s 
odůvodněním potřeby jejich vymezení 

Změna č. 3 ÚP Vyšší Brod neřeší takové záležitosti. 

 

 

 

 

14. Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného 
řešení na zemědělský půdní fond a pozemky určené k plnění 
funkce lesa 

Změna č. 3 ÚP Vyšší Brod nevymezuje žádné nové zábory ZPF. 
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15. Rozhodnutí o námitkách včetně samostatného odůvodnění 

Bude doplněno po veřejném projednání. 

 

 

 

 

16. Vyhodnocení připomínek 

Bude doplněno po veřejném projednání. 
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17. Údaje o počtu listů odůvodnění změny územního plánu a 
počtu výkresů k němu připojené grafické části 

Textová část odůvodnění návrhu Změny č. 3 ÚP Vyšší Brod obsahuje 33 stran formátu A4. 

Textová část přílohy odůvodnění návrhu Změny č. 3 ÚP Vyšší Brod – Srovnávací text obsahuje 107 stran 
formátu A4. 

 

Grafická část odůvodnění návrhu Změny č. 3 ÚP Vyšší Brod obsahuje 1 výkres: 

O1 KOORDINAČNÍ VÝKRES        1 : 5 000 

 

Grafická část odůvodnění, skládající se z výše uvedených výkresů, je nedílnou součástí odůvodnění 
tohoto opatření obecné povahy. 

 

 


